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                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ

ส านักงานสถิติแห่งชาติ
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัช้ีวดัผลการปฏบัิตริาชการ หน่วยวดั น า้หนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน า้หนัก

มติทิี่ 1 มติด้ิานประสิทธิผล 40 3.8252

1 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน า้หนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏบัิตริาชการของกระทรวง

และนโยบายส าคญั/พิเศษของรัฐบาล

20 2.8004

1.1 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวง

18 2.7131

1.1.1 ระดบัการพฒันาอนัดบัความสามารถในการแขง่ขนั
ดา้น Technological Infrastructure ของประเทศไทย
ตามการจดัอนัดบัของ IMD (WCY 2010)

อนัดบั 2 อนัดบั
34

อนัดบั
32

อนัดบั
30

อนัดบั
28

อนัดบั
26

59.00 1.0000 0.0222

1.1.2 ร้อยละของกลุ่มเป้าหมายท่ีสามารถน าความรู้ท่ีไดรั้บจาก
การส่งเสริม และพฒันาอุตสาหกรรมเทคโนโลยีสารสนเทศ
และการส่ือสารไปพฒันาศกัยภาพธุรกิจ/อุตสาหกรรม

ร้อยละ 1 60 70 80 90 100 83.60 3.3600 0.0373

1.1.3 ร้อยละของจ านวนเวบ็ไซตท่ี์เขา้ขา่ยกระทบต่อความมัน่คงและ
ศีลธรรมอนัดีของประชาชนท่ีสามารถปิดกั้นไมใ่ห้เขา้ได้

ร้อยละ 1 80 85 90 95 100 100.00 5.0000 0.0556

1.1.4 ร้อยละท่ีเพ่ิมข้ึนของจ านวนผูใ้ชบ้ริการศูนยก์ารเรียนรู้ ICT ร้อยละ 2 10 20 30 40 50 0.00 1.0000 0.0222
1.1.5 ร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัของระดบัความส าเร็จของงาน

ท่ีเก่ียวขอ้งดา้นการส่งเสริมและพฒันาการใช ้ICT ของ
หน่วยงานท่ีเก่ียวขอ้ง

ร้อยละ 2 60 70 80 90 100 0.00 1.0000 0.0222

1.1.6 ระดบัความส าเร็จในการจดัท ากรอบนโยบาย ICT 
ระยะ พ.ศ. 2554-2563 ของประเทศไทย 
(ICT 2020 Conceptual Framework)

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.00 4.0000 0.0889

1.1.7 ระดบัความส าเร็จของโครงการพฒันารัฐบาลอิเลก็ทรอนิกส์ 
(e-Government)

3 2.3333

(1) ระดบัการพฒันาอนัดบัความสามารถในการแขง่ขนั
     e-Government Readiness ของประเทศไทยตาม
     การจดัอนัดบัของ UN 2010

อนัดบั 2 อนัดบั
65

อนัดบั
60

อนัดบั
55

อนัดบั
46

อนัดบั
37

อนัดบั
76

1.0000 0.0222

(2) จ านวนหน่วยงานน าบริการเครือขา่ยส่ือสารเช่ือมโยง
     ภาครัฐมาใชจ้ริง

หน่วยงาน 1 364 400 436 582 727 730 5.0000 0.0556

1.1.8 ระดบัความส าเร็จในการก ากบัดูแลหน่วยงานรัฐวิสาหกิจ
ในก ากบั

ระดบั 1 1 2 3 4 5 3.38 3.3766 0.0375

(ส่ิงทีส่่งมาด้วย 1)
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ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ
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ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัช้ีวดัผลการปฏบัิตริาชการ หน่วยวดั น า้หนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน า้หนัก

(ส่ิงทีส่่งมาด้วย 1)

1.1.9 ร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัของผลคะแนนจากการประเมินผล
ของหน่วยงานในสงักดักระทรวง

4 4.0248

(1)  ส านกังานปลดักระทรวงฯ คะแนน 1 1 2 3 4 5 3.46 3.4614 0.0385
(2)  กรมอุตุนิยมวิทยา คะแนน 1 1 2 3 4 5 4.44 4.4403 0.0493
(3)  ส านกังานสถิติแห่งชาติ คะแนน 1 1 2 3 4 5 4.50 4.5028 0.0500
(4)  SIPA คะแนน 1 1 2 3 4 5 3.69 3.6946 0.0411

1.2 ระดบัความส าเร็จในการขบัเคล่ือนนโยบายส าคญั/พิเศษ
ของรัฐบาล

1.3 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการ
ด าเนินการตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวงท่ีมี
เป้าหมายร่วมกนัระหว่างกระทรวง

ยกเลิกตามมติ 
อ.ก.พ.ร.

1.4 ระดบัความส าเร็จของการพฒันาศูนยบ์ริการร่วมหรือ
เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดบั 2 1 2 3 4 5 3.59 3.5862 0.0797

2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน า้หนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏบัิตริาชการของกลุ่มภารกจิ

เป็นส่วนราชการไม่สังกดักลุ่มภารกจิ 

จึงไม่มตีวัช้ีวดัตามแผนปฏบัิตริาชการของกลุ่มภารกจิ

3 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน า้หนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏบัิตริาชการ/ภารกจิหลกั/

เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดบักรม

หรือเทยีบเท่า

20 4.8500

3.1 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการ/ภารกิจหลกั

15 4.8000

3.1.1 ระดบัความส าเร็จของการบรูณาการขอ้มลูสถิติภาครัฐตาม
มาตรฐานขอ้มลู statXML

ระดบั 3 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1667

3.1.2 ระดบัความส าเร็จในการจดัท าแผนแมบ่ทระบบสถิติ
ประเทศไทย

ระดบั 3 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1667

3.1.3 ร้อยละท่ีเพ่ิมข้ึนของหน่วยงาน/ประชาชนท่ีน าขอ้มลูสถิติ
ดา้นเศรษฐกิจและสงัคมไปใชป้ระโยชน์เม่ือเทียบกบั
ปีท่ีผา่นมา

ร้อยละ 2 3.17 4.17 5.17 6.17 7.17 41.27 5.0000 0.1111

3.1.4 จ านวนโครงการพฒันาระบบภูมิสารสนเทศสถิติเพ่ือการ
สืบคน้และแสดงผลผา่นเวบ็ (NSO-GIS)

โครงการ 2 4 5 6 8 10 10.00 5.0000 0.1111

3.1.5 ร้อยละของความส าเร็จของการด าเนินการตาม
โครงการส ามะโนประชากรและเคหะ พ.ศ. 2553

ร้อยละ 3 40 50 60 65 70 65.00 4.0000 0.1333

3.1.6 จ านวนฐานขอ้มลูท่ีเพ่ิมข้ึนดา้นเศรษฐกิจและสงัคม
ท่ีสามารถเผยแพร่ต่อประชาชน

ฐานขอ้มลู 2 23 25 27 29 31 31.00 5.0000 0.1111

ไมมี่ตวัช้ีวดัท่ีตอ้งด าเนินการ
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ตวัช้ีวดัผลการปฏบัิตริาชการ หน่วยวดั น า้หนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน า้หนัก

(ส่ิงทีส่่งมาด้วย 1)

3.2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกั
ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ
(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดบั 5 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2778

มติทิี่ 2 มติด้ิานคุณภาพการให้บริการ 20 4.2077

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 6 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 82.17 4.4340 0.2956

5 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้  าหนดนโยบาย ระดบั 3 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 2.0000 0.0667
6 ระดบัความส าเร็จของการด าเนินการตามมาตรการ
ป้องกนัและปราบปรามการทจุริต

ระดบั 6 1 2 3 4 5 4.43 4.4250 0.2950

7 ระดบัความส าเร็จในการด าเนินการเก่ียวกบัเร่ืองร้องเรียนจน
ไดข้อ้ยติุ

ร้อยละ 5 74 77 80 83 86 94.12 5.0000 0.2778

มติทิี่ 3 มติด้ิานประสิทธิภาพของการปฏบัิตริาชการ 10 4.1326

8 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกั
ในการรักษามาตรฐานระยะเวลาการให้บริการ

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.66 4.6630 0.1036

9 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทนุ/
ภาพรวม/เงินโครงการลงทนุภายใตแ้ผนปฏิบติัการ
ไทยเขม้แขง็ 2555

2 1.0000

9.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทนุ ร้อยละ 1 69 72 75 78 81 1.97 1.0000 0.0111
9.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1 92 93 94 95 96 78.78 1.0000 0.0111
9.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินเงินโครงการลงทนุภายใต้

แผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555
ร้อยละ

กรณีท่ี 1 โครงการปีเดียว 80.00 90.00 100
ภายใน 
ก.ย. 53

- 100
ก่อน 
ก.ย. 53

ยกเวน้ตามเง่ือนไขท่ี
ก าหนด

กรณีท่ี 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 ยกเวน้ตามเง่ือนไขท่ี
ก าหนด

10 ระดบัความส าเร็จของการจดัท าตน้ทนุต่อหน่วยผลผลิต ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0556
11 ระดบัความส าเร็จของการด าเนินการตามมาตรการ

ประหยดัพลงังานของส่วนราชการ
ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0556

12 ระดบัความส าเร็จของการควบคุมภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1111
13 ระดบัความส าเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1111
14 ระดบัความส าเร็จของการด าเนินการตามแผนพฒันากฎหมาย

ของส่วนราชการ
ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเวน้ตามเง่ือนไขท่ี

ก าหนด
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ส านักงานสถิติแห่งชาติ
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัช้ีวดัผลการปฏบัิตริาชการ หน่วยวดั น า้หนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน า้หนัก

(ส่ิงทีส่่งมาด้วย 1)

มติทิี่ 4 มติด้ิานการพัฒนาองค์การ 20 4.6359

15 ระดบัความส าเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ
ภาครัฐ

20 4.6359

15.1 ระดบัความส าเร็จของการด าเนินการผา่นเกณฑคุ์ณภาพบริหาร
จดัการภาครัฐระดบัพ้ืนฐาน

12 4.4705

15.1.1 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ
ระดบัพ้ืนฐาน  (วดักระบวนการในการด าเนินการพฒันา
องคก์ารในหมวดท่ีด าเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.3750 0.3889

15.1.2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการ
บรรลุเป้าหมายความส าเร็จของผลลพัธ์ในการด าเนินการ
พฒันาองคก์าร (วดักระบวนการในการด าเนินการพฒันา
องคก์ารในหมวดท่ีด าเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.50 4.5014 0.1000

15.1.3 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ
ภาครัฐระดบัพ้ืนฐาน ในหมวดท่ีส่วนราชการด าเนินการ
ไมผ่า่นเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.8214 0.1071

15.2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการ
บรรลุเป้าหมายความส าเร็จของผลลพัธ์การด าเนินการ
ของส่วนราชการตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ
ภาครัฐระดบัพ้ืนฐาน (หมวด7)

ระดบั 4 1 2 3 4 5 4.77 4.7682 0.2119

15.3 ระดบัความส าเร็จเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัของการจดัท า
แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัท ารายงานลกัษณะส าคญั
ขององคก์ร (15 ค าถาม)

ค าถาม 1 3 6 9 12 15 15.00 5.0000 0.0556

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัท ารายงานการประเมินองคก์ร
ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ
ภาครัฐระดบัพ้ืนฐาน

หมวด 1 3 4 5 6 7 7.00 5.0000 0.0556

15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 2.00 5.0000 0.1111

น า้หนักรวม 90    ค่าคะแนนที่ได้ 4.1245

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554

ส านักงานสถติแิห่งชาต-ิ4


